



# KOSTANJEVIŠKE NOVICE

1252-2002  
750  
LET  
KOSTANJEVICE

GLASILO KRAJEVNE SKUPNOSTI KOSTANJEVICA NA KRKI - DECEMBER 2000 - BREZPLAČNI IZVOD



85.909

*Leto je naokrog.*

*Novo upanje, nov začetek je pred nami.*

*Ne sneg, ne blišč lučk niso dovolj za praznično vzdušje  
v naših domovih in v naših srcih.*

*Vsak zase in drug za drugega zmoremo želje spremeniti v resničnost  
in dati smisel dnevem, ki so pred nami.*

*S čarom božične noči in upanjem novega leta  
začnimo vsak dan v letu 2001.*

*Uredništvo*



## IZ VSEBINE:

- SREČANJE STAREJŠIH, 3 - NOVA AMBULANTA, 4 - NAJLEPŠI IZLETNIŠKI KRAJ, 6 -
- OBVESTILA, 8 -



## Poročilo 10. in 11. Seje sveta Krajevne skupnosti

Svet krajevne skupnosti Kostanjevica na Krki se je 10.10.2000 sestal na svoji 10. redni seji. Na seji so člani sveta KS potrdili zaključni račun za leto 1999 in sprejeli finančni načrt za leto 2000.

V nadaljevanju seje je bila imenovana komisija za priznanja in komisija za izvedbo krajevnega praznika.

### OBVESTILO

Krajane obveščamo, da smo pisarno krajevne skupnosti začasno preselili na  
Ulico talcev 20 ( stara lekarna )  
- nasproti Informacijske pisarne.  
Trenutna telefonska številka je  
**041-929-619**

11. redna seja je bila 28.11.2000. Na seji je bilo predstavljeno delovno gradivo Odbora za praznovanje 750 - letnice mesta Kostanjevica na Krki, sprejet je bil sklep za preplastitev ceste na Dolnji Prekopi. Člani sveta so obravnavali izvajanje zimske službe v krajevni skupnosti. Seznam cest, ki jih vzdržuje Občina je objavljen, na predlog članov Sveta KS pa se k seznamu dodajo naslednje ceste:

Karelče - Slinovce - Zavode

Globočice - Slinovce

Jablance - Slinovce ( mimo Colariča )

Male Vodenice - Ivanjške - Podstrm

Grič - Ivanjške

Ceste, ki niso v seznamu vzdržuje Krajevna skupnost.

V nadaljevanju seje so člani sveta sprejeli sklep, da se za letošnje obdaritev šoloobveznih otrok prispeva 500,00 SIT po otroku.

ITEO Raka, d.o.o., Vrh pri Površju 7, 8274 Raka  
Tel.: 07 47 57 180, Fax: 07 47 57 181

Obveščamo vas, da bo ITEO Raka, d.o.o. Izvajal zimsko vzdrževanje občinskih cest v KS Kostanjevica na Krki.

**Dežurni telefon: 041 51 05 72**

Seznam cest v KS Kostanjevica na Krki:

RELACIJA	PRIOR.	Pluži:	VOZNIK	Posipava:
Črn. vas - Vrbje - Prvš. vas (asf.-makadam)	I.	Petretič Ivan	Sintič Franc	
671- Podbočje - Žabjek - Kost. - LC	I.	Vrančič Marjan	Vrančič Marjan	
Kostanjevica - Ivanjške - V. Vodenice - V. Ban	I.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Grad - Orehovec	I.	Sintič Franc	Sintič Franc	
(Ostrog) - D. Prekopa	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Čreča vas - Črešnjevce	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Orehovec - Dolnji Orehovec	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Orehovec - kapelica - Korene - Gal	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Orehovec - 1. Odcep	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Orehovec - Pisek - vodohram	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Vas Dolšee	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Globočice - vodohram	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Kostanjevica - jama (makadam)	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Globočice - Zavode	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Prekopa - Ostrog	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Kostanjevica - Črneča vas	I.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Ostrog - odcep 1	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Ostrog - odcep 2	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Gorenja Prekopa - naselje	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Jablance - Zavode - Stari Grad	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Dobe - naselje	II.	Sintič Franc	Sintič Franc	
Ulice v Kostanjevici na Krki	II.	Bilobrk Marjan	Bilobrk Marjan	





## Krajevni praznik

Na slavnosti seji je Krajevna skupnost podelila priznanja naslednjim krajanom:

### Marija Mlakar

*Je ena tistih oseb, ki je s svojim delom nedvomno obeležila svoje bivanje v kraju.*

*Mnogi se še spominjajo njenih kuharskih specialitet in vrhunskih kulinarčnih izdelkov, ki so pobirali najvišja priznanja širom Slovenije. Sedaj upokojena kuharica je še vedno aktivna, čeprav je njeno delo večinoma skrito očem skupnosti.*

*Marija Mlakar sicer ni član Kluba jamarjev, je pa že mnogo let pomemben vir informacij tisočim obiskovalcev Kostanjevice in še posebej Kostanjeviške jame. Veliko večino skupin obiskovalcev jame, ki se naročajo po telefonu, sprejme prav ona, zato smo ji jamarji hvaležni in jo predlagamo za priznanje.*

Predlagatelj: Klub jamarjev Kostanjevica na Krki

### Martin Hodnik

*Je vsestransko aktiven v več društvih. Kot član upravnega odbora deluje v Klubu jamarjev, pri Avto moto društvu in pri Šelmarjih. Nepogrešljivo je njegovo delo na organizacijskem področju in le malo je delovnih akcij, ki minejo brez njega. Kot glavni kuhar in ekonom ima veliko zaslug za uspešno realizacijo prenekatere prireditve in akcije.*

Predlagatelj: Klub jamarjev in Šelmarji

### Stane Levičnik

*Po upokojitvi je od leta 1982 do 1993 opravljal tajniška in administrativna dela za potrebe Krajevne skupnosti in za potrebe raznih komisij in odborov. Hkrati je g. Levičnik opravljal še naslednja tajniška dela za potrebe naslednjih društev:*

- Turistično društvo
- Radioklub Iskra Prekopa
- Društvo upokojencev
- Osnovna org. zveze združenj borcev NOV

*V Radioklubu in OO ZZB NOV je aktiven še sedaj.*

*Vsa tajniška dela v društvih, komisijah in odborih je opravljal vestno, natančno in prostovoljno.*

Predlagatelj: OO ZZB NOV Kostanjevica

### Milan Kuplenik

*je s vojim prostovoljnim delom v društvih nedvomno nosilec društvenega in družabnega življenja v krajevni skupnosti. Pred desetimi leti je bil med pobudniki ideje o ustanovitvi Združenja pustnih skupnin Slovenije, z namenom, da se povežejo pustno - etnološke skupine Slovenije. V tem času je kot organizator pomagal pri vsakoletnih srečanjih poleti na Kostanjeviški noči in pri gostovanjih na srečanjih v Markovcih, na Ligu in v Ribnici, tako da lahko rečemo, da ga kot kanonika pozna skoraj cela Slovenija.*

*Poleg aktivnosti pri Šelmarjih je tudi član upravnega odbora Turističnega društva, Kulturnega društva, zadnje štiri leta pa aktivno sodeluje pri izdaji krajevnega časopisa NOVICE, kot glavni in odgovorni urednik.*

Predlagatelj: TD Sekcija Šelmarji

Turobno sredino popoldne in večer, 22. novembra, so starostniki iz krajevne skupnosti Kostanjevica, ki so starejši od 75 let, izkoristili za prednovoletno srečanje, udeležilo pa se ga je kar 70 ljudi. Kulturni program so pripravili učenci osnovne šole Kostanjevica pod vodstvom učiteljice Staše Jordan, za zabavo pa je s harmoniko skrbel srednješolec Damjan Sintič iz Oštrca. "Pred dvema letoma smo se Aktivistke Rdečega križa odločile, da namesto novoletnih obiskov organiziramo skupno srečanje, nad čemer so bili navdušeni tudi starostniki. Tiste, ki zaradi bolezni ali zato, ker so v domu za ostarele, ne morejo priti, jih obiščemo in tako prinesemo toplino v njihove domove", pravi predsednica krajevne organizacije RK Kostanjevica Stanka Černoša. Srečanja sta se udeležila tudi 91-letni Rudi Sokolovič iz Kostanjevice in 92-letni Janez Zagorc iz Orehovca.

## DRUŽENJA JIH POMLADIJO







## **DVA VESLAŠKA DNEVA NA KRKI**

V soboto in nedeljo, 14. in 15. oktobra, je bila Krka okoli kostanjeviškega otoka prizorišče zagrizenih veslaških bojev. Prvi dan so se pomerili veslači iz Krajevne skupnosti Kostanjevica. V izenačenem

## **VLEČENJE VRVI**

V počastitev praznika krajevne skupnosti Kostanjevica je bilo v Kostanjevici več prireditev, med njimi tudi že tradicionalno vlečenje vrvi. Pomerilo se je več ekip. Najbolj so se pripravili na Malencah in na Prekopi, saj sta prav ti dve vasi imeli ženski ekipe. Sicer pa so bili v moški konkurenci najboljši Prekopčani, ki so v finalu premagali Celino, med ženskami pa so bile ob bučnem navijanju močnejše Malenčanke.

boju so zmagali predstavniki Celine, drugi so bili Malenčani, tretji pa Orehovčani. V nedeljo pa je bila tradicionalna že 18. Regata, na kateri je sodelovalo preko 70 čolnov iz vse Slovenije in tudi iz Hrvaške. Med zmagovalce so se vpisali: Katja Svobljšak, Jure Janežič, Kaja Puhar, Igor Šiška, Petra Stojilov in Lučka Cankar (vsi Avtohiša Real Ljubljana), Tadej Gregl, Neje Višnar in Marjan Zgonc (KK Ljubljana), zagrebčana Nenad Viljevac in Hrvoje Čigola ter varaždinci Danko Puntar, Igor Milihram in dvojec Tomašek - Tomašek. Med domačini je bil v kategoriji turist najboljši Jani Polovič, zelo dobro, čeprav brez zmage, pa so se odrezali veslači kluba Razlag Čatež: v absolutni kategoriji je drugo mesto zasedel Boris Irt, tretji je bil Milan Stojakovič, tretji pa Borut Tomše.

## **15. TEK OB KRKI**

Letošnjega 15. Teka ob Krki se je tokrat zaradi več drugih tekaških prireditev po Sloveniji udeležilo precej manj tekačev kot prejšnja leta, tako da so sevsji pomerili na 10 kilometrov. Prvi je skozi cilj priteknel Franc Menič (Portovald Novo mesto), med ženskami pa je bila najhitrejša Hedvika Kotar iz Trbovelj. Po posameznih kategorijah so slavili: Katarina Ponikvar (Kostanjevica), Andreja Zorko (Podbočje), Ivanka Širca (Postojna), Hedvika Kotar, Uroš Jordan (Kostanjevica), Franc Menič, Igor Alpner (Ljubljana), Stane Meža (Velenje) in postojnčan Viktor Beguš.

## **GASTROENTEROLOŠKA ENDOSKOPSKA AMBULANTA**

Kostanjevica, s tem pa vsa Dolenjska in Posavje, je od nedavnega bogatejša za gastroenterološko endoskopsko ambulanto, kamor lahko pridejo pacienti z napotnico, čakalnih vrst pa ni. »In jih niti ne bom dovolil. Že sedanje 14-dnevno čakanje je preveč, tako bomo delo ambulante iz petka razširili še na soboto, če bo treba, pa tudi na nedeljo,« pravi dr. Milan Gorenšek.

Da se je dr. Milan Gorenšek, specialist gastroenterolog, čigar ime zadnja leta povezujemo predvsem z vse bolj uveljavljenim diagnostičnim centrom na Bledu, odločil za ambulanto prav v Kostanjevici, ni naključje. Je namreč po rodu Kostanjevičan, tam je preživel mladost, kot 12-letnik pa se je s starši preselil v Ljubljano, kjer sicer živi še danes, a se vsa leta vrača v rojstni kraj. Najprej je bil zaposlen v Kliničnem centru, bil je tudi vodja endoskopskega oddelka, s privatizacijo zdravstva pa je dobil koncesijo in pred osmimi leti ustanovil diagnostični center Bled. Glas o centru se je hitro širil in od začetnih treh zaposlenih danes center redno zaposluje kar 35 ljudi, od tega 13 zdravnikov, več jih dela tudi pogodbeno. »Nisem se hotel širiti proti Dolenjski, a na večletna prigovarjanja dveh krajanov Milana Herakoviča in Andreja Božiča, naj pač kaj naredim za rojstni kraj, sem začel razmišljati tudi v tej smeri. Ne v Brežice ali Krško, kamor so me vabili nekateri, če že, bo ambulanta v Kostanjevici, saj sem se tudi tako želel na stara leta vrniti domov,« pravi. Z Zavodom za zdravstveno varstvo je našel skupni jezik, da bo ambulanta namenjena pacientom z napotnico, in ne samoplačnikom. Zavod je v tem primeru prvič sprejel ponudbo za vikend program. »Najbolj pa mi je všeč, da se koncesija glasi prav na to regijo,« dodaja. Za ureditev ambulante v tamkajšnjem zdravstvenem domu so bila potrebna precejšnja vlaganja, preiskave pa delajo z najsodobnejšo aparaturo.



## PROGRAM PRIREDITEV

# veseli december 2000

V sklopu prireditev VESELI DECEMBER 2000, pripravljamo za predšolske in šoloobvezne otroke niz prireditev, da bi tako na prijeten in družaben način pričakali novo leto oziroma novo tisočletje. Prireditve bomo izvedli v sodelovanju z ZPM Krško, KS Kostanjevica na Krki in eventualnimi sponzorji oz. donatorji.

**PETEK**, 15. december 2000  
ob 10.30 uri

**Lutkovno-gledališka predstava NOVOLETNE ŽELJE**  
za VVE in učence 1. In 2. razreda  
v večnamenskem prostoru OŠ

**PONEDELJEK**, 18. december  
ob 10.00 in 11.30 uri

**Glasbeno-plesna predstava PRIHOD DEDKA MRAZA**  
za učence razredne in predmetne stopnje  
v Kulturnem domu Kostanjevica na Krki

**ČETRTEK**, 21. december 2000  
ob 9.00 uri  
  
ob 8.00 uri

**Glasbena predstava GLASBENA ŠOLA MALO DRUGAČE**  
za učence razredne stopnje (OŠ Kostanjevica in OŠ Podbočje)  
v Kulturnem domu Kostanjevica na Krki  
**Glasbeno-plesna prireditev ZAPLEŠIMO V NOVO LETO**  
za učence predmetne stopnje **KULTURNI DAN**  
v prostorih Osnovne šole

**TOREK**, 26. december 2000  
ob 19.00 uri

**BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT**  
kostanjeviške godbe na pihala  
za vse krajanje in ostale ljubitelje glasbe  
v Kulturnem domu Kostanjevica na Krki

**SOBOTA**, 16. december 2000

**MALENCE** ob 17.00 uri  
**OREHOVEC** ob 18.00 uri  
**V. VODENICE** ob 19.00 uri

**NEDELJA**, 17. december 2000

**GLOBOČICE** ob 18.00 uri  
**KOSTANJEVICA** ob 18.30 uri

**PETEK**, 22. december 2000

**PREKOPA** ob 17.00 uri  
**DOBE** ob 18.00 uri

**SOBOTA**, 23. december 2000

**ČRNEČA VAS** ob 18.00 uri  
**OŠTRC** ob 19.00 uri



## REGIJSKI POSVET TURISTIČNIH DRUŠTEV POSAVJA

### Prejemnika priznanj tudi vinotoč JELENIČ in turistična kmetija COLARIČ

V torek, 14. novembra 2000, je v Domu Bena Zupančiča na Zdolah potekal regijski posvet predstavnikov turističnih društev Posavja, ki so se ga poleg predsednikov posameznih društev in kreatorjev turizma udeležili tudi župan Brežic Vlado Deržič in Krškega Franc Bogovič, podžupan občine Sevnica Andrej Štricelj in tajnik Turistične zveze Slovenije Alojz Šoster.

Na posvetu je bilo med drugim podano poročilo o ocenjevanju krajev, ki je potekalo na natečaju akcije »Moja dežela lepa, urejena in gostoljubna«, na katerem so sodelovala tudi društva in kraji iz Posavja, osnovne šole, turistične kmetije, vinske kleti. Med osnovnimi šolami je bila najbolje ocenjena OŠ Artiče, drugo mesto je prejela OŠ Brežice in tretje OŠ Leskovec pri Krškem. Med kraji so prvo mesto zasedle Artiče, drugo Leskovec pri Krškem in tretje Loka pri Zidanem mostu. V kategoriji turističnih kmetij so si prva tri mesta delile izletniška domačija Vertovšek, turistična kmetija Klenovšek Grobelnik in **turistična kmetija Colarič**. Med vinskimi kletmi je najvišjo oceno in s tem prvo mesto prejela klet penin **Istenič**, drugo vinska klet **Pinterič** in tretje **vinska klet Jelenič**.

Posamezna turistična društva so predstavila svoje delo. Podpredsednik Turističnega društva Kostanjevica na Krki Milan Kuplenik je poudaril, da sodelujejo še z ostalimi društvi v kraju in se vključujejo tudi v ureditev kraja. Glavne naloge v prihodnje, ki bodo temeljile na obeležitvi leta naravne in kulturne dediščine v turizmu, pa bodo usmerjene v:

- ✘ pripravo na 750-letnico mesta Kostanjevica na Krki
- ✘ izdelavo table Turističnega društva, ki bo nameščena na prostorih TD na Ulici talcev 20 ter žiga z novo podobo

- ✘ dokončanje projekta Resljevih poti z izdelavo prospekta
- ✘ izdelavo prospekta o pustovanju v Kostanjevici na Krki
- ✘ nabavo stojnic za prireditve, ki bi jih lahko tudi izposojali
- ✘ natis novih katalogov in prospektov
- ✘ katalog Kostanjevice na Krki je že zastarel, pa tudi ni več veliko izvodov, zato je potrebna čimprejšnja izdelava novih katalogov in prospektov z dopolnjeno in širšo vsebino.

Predstavniki posavskih TD pa so razpravljali tudi o izvajanju Zakona o pospeševanju turizma s stališča položaja in dejavnosti turističnih društev, kjer je Alojz Šoster pojasnil pogoje in smernice za delovanje turističnih društev v prihodnje za celotno državno območje. Kot smer razvoja je navedel vključevanje mladih v društva, poslovneže, gostince, trgovce in skupno pripravo programov. V Sloveniji število turističnih društev narašča, saj si vsi želijo turističnega razvoja. Z dejavnostjo turističnih društev bo tudi v regiji Posavje treba predvsem ustvarjati zrelo in angažirano turistično klimo ter pozitivno energijo; delovati na projektne in produktne povezovanju vseh, ki delajo v turizmu, snovati turistično politiko kraja, spodbujati ljudi, da sodelujejo v turizmu, ustvarjati povezovanje skupnih turističnih programov, zagotavljati varovanje naravnih lepot, negovati profesionalni odnos pri ljubiteljskem in prostovoljnem delu, uporabljati podjetništvo pri prostovoljnem delu, pospeševati gospodarsko in storitveno dejavnost TD in zvez, zagotoviti, da so odnosi med domačini in turisti pristni, gostoljubni in prijazni.

Tudi v Kostanjevici na Krki, najlepšem izletniškem kraju.

Lea-Marija COLARIČ

### PRIZNANJA NAJBOLJ UREJENIM

Turistično društvo Kostanjevica je tudi letos ocenjevalo urejenost gospodinjstev, kmetij, lokalov in javnih ustanov. Podelili so 28 priznanj. Za kmetije so jih prejeli Tončka Jenškovec iz Zaboršta, Anica Juršič in Bojana Petretič z Jablanc, malenčanka Marija Jordan in Fanika Drobnič z Malenc, ki je dobila tudi nagrado.

Med lokali in javnimi ustanovami so najbolj izstopali Galerija Božidar Jakac, trgovina Zip Shop, Bencinski servis Petretič in Kmečki hram, med 19 pohvaljenimi gospodinjstvi pa sta bila še posebej nagrajena Silva Cvelbar z Dob in Jožica Tršar iz Kostanjevice.



## Kostanjevica na Krki - najlepši izletniški kraj

V petek, 17. novembra 2000, je v Slovenskih Konjicah potekal posvet Turističnih društev Slovenije na temo »Moja dežela - lepa in gostoljubna«, ki ga je pripravila Turistična zveza Slovenije (TZS). Posveta se je med drugim udeležilo tudi Turistično društvo Kostanjevica na Krki skupaj s krajevno skupnostjo Kostanjevica na Krki in občino Krško, saj je bilo kulturno turistično središče občine Krško Kostanjevica na Krki izbrana za najlepši izletniški kraj. Po posvetu je sledila slovesnost, na kateri so podelili priznanja za najboljše urejene kraje v Sloveniji, železniške postaje, bencinske servise, turistične kmetije... Akcija »Moja dežela lepa in gostoljubna« je stara več kot 40 let in je popolnoma društvena.

Vse prisotne je v imenu TZS pozdravil gospod Šoster, tajnik TZS, nato pa še gospa Dekleva, predsednica komisije za ocenjevanja, ki je predstavila celoten potek in način ocenjevanja posameznih kategorij. Poudarila je, da bodo v bodoče ocenjevali tudi domove za ostarele in morda še kakšne druge kategorije. Gospa Podlipnik, državna sekretarka za okolje in prostor meni, da bo moral razvoj turizma sloneti na kvalitetnih storitvah. Velikega pomena, vendar negativnega, so tudi odpadki. Tu se pojavlja vprašanje ekološke stabilnosti. Potrebno bo urediti infrastrukturo: čiščenje odpadnih voda, za kar so potrebna ustrezna sredstva. V letošnjem letu bomo pridobili določena sredstva iz posebnih projektov. Med drugim je bil podan tudi predlog, da se

vzpodbuditi krajane k obešanju zastav ob pomembnejših in prazničnih dnevih, saj gre za obeležitev naših praznikov. Janko Razgoršek, bivši minister za drobno gospodarstvo in turizem ter Marjan Rožič, predsednik Turistične zveze Slovenije sta poudarila, da bi bilo potrebno poslati predsedniku vlade apel za ohranitev ministrstva za turizem, saj turistično gospodarstvo nujno potrebuje svojega predstavnika v vladi, prav tako pa tudi svoje ministrstvo.

Posvet je bil pripravljen nadvse kvalitetno, prav tako tudi podelitev priznanj s pestrim in bogatim kulturnim programom. Kostanjevica na Krki, zanimivo dolensko mesto, eno najmanjših in najstarejših mest na Slovenskem, nastalo na otoku reke Krke, je pravi biser, ki mu ni para daleč naokoli. Reka je mnogokrat prerasla bregove in spremenila častljivo naselje na vodi v »Dolenjske Benetke«. In to mesto na umetno izkopanem otoku, ta pokrajina, ki je s svojo naravno in kulturno dediščino ter s svojo novo preobleko gostiteljica posameznih prireditev, privablja v naše kraje vedno več domačih kot tudi tujih gostov. Častno priznanje in pokal sta našli svoje mesto v Turistično informacijski pisarni v Kostanjevici na Krki, kjer je na ogled tako domačinom kot tudi tujim gostom, ki že izražajo svoje čestitke k temu dosežku rekoč, da si jih prav gotovo zasluži.

Lea-Marija COLARIČ



Slavnostnemu trenutku v Slovenskih Konjicah podelitvi priznanja in pokala najlepše urejenemu izletniškemu kraju Kostanjevici na Krki - so prisostvovali Marjeta Jankovič, Pavel Jankovič, Janez Tušar, Lea-Marija Colarič (člani upravnega odbora Turističnega društva) Anica Žugič, Andrej Božič (svet krajevne skupnosti) Melita Čopar (občina Krško) in župan občine Krško Franci Bogovič. Kostanjevica na Krki, z bogato naravno in kulturno dediščino ter novo preobleko vzbuja občudovanje in nostalgijo tako pri domačinih kot tudi turistih. (Foto: Pavel Jankovič)





Dne 29.03.2000 je bil v prostorih Kmečkega hrama občni zbor športnega društva Kostanjevica, na katerem je bilo imenovano novo vodstvo društva. Za tajnika je bil izvoljen Boštjan Tomazin, za blagajnika Vinko Stopar, za predsednika pa Matjaž Drmaž. Sprejet je bil program dela v letu 2000. Glavna dilema upravnega odbora, članov ŠD, pa tudi širše javnosti, je bila smoter obstoja društva, delovanje je namreč s prenehanjem igranja košarkarjev KK ŠD v 3. državni ligi, praktično zamrlo. Kljub temu si je UO v letu 2000 zadal vrsto aktivnosti, večino teh je tudi realiziral.

Tako so bili v mesecu oktobru in novembru v počastitev krajevnega praznika organizirani turnir v nogometu za pokal mesta Kostanjevica, turnir v namiznem tenisu in turnir trojk v košarki. Na nogometnem turnirju, dne 21.10.2000, je zmagala ekipa Green Bara, 2. mesto je zasedla ekipa Prekope, 3. pa Orehovec. V namiznem tenisu, ki je bil dne 11.11.2000 v prenovljeni telovadnici OŠ je 1. mesto osvojil Srečko Beševič, 2. mesto Jereb Slavko in 3. mesto Sandi Tršinar. Odlično pripravljenost je pokazala ekipa

Prekope, ki je poleg 2. in 3. mesta med 28 udeleženi turnirja dosegla še 5., 6., 8., 9. in 11. mesto. V konkurenci OŠ je zmagala Alja Pincolič, ki je tekmovala skupaj s fanti in vse premagala, kar pa sicer ni nič neobičajnega. Na turnirju trojk v košarki dne 12.11.2000 je zmagalo ŠD Raka, 2. je bila ekipa ŠD Kostanjevica, 3. mesto pa je zasedla ekipa Podgorje express.

V avgustu je bil na Gmajni organiziran turnir parov v odbojki na mivki, na katerem je zmagala ekipa Public Enemy iz Krškega, 2. mesto je zasedel par Smile&Hooch iz Ljubljane, 3. mesto pa Power Tišlerji iz Brežic.

Člani ŠD so se v Avgustu pomerili še v tenisu, na turnirju, ki je bil dne 27.08.2000 v Žabjeku v Podbočju je ponovno zmagal Srečko Beševič, 2. je bil Polovič Boris, 3. pa Župan Jože.

Poletne šole mini odbojke v mesecu juniju se je udeležilo 12 otrok 3. in 4. razreda. Ti so v tedenskem tečaju osvojili osnove odbojarske igre, večina njih pa sedaj obiskuje krožek odbojke v OŠ.

V decembru je bil izdelan in izglasovan nov logotip društva, ki simbolizira metalca kopja, sprejet je bil program za leto 2001, katerega objavljamo v nadaljevanju. Članom in drugim pa bo ob zaključku leta dostavljena tudi zloženka.

pripravil: Matjaž Drmaž, predsednik ŠD

#### AKTIVNOSTI ŠPORTNEGA DRUŠTVA KOSTANJEVICA V LETU 2001

##### ŠPORT OTROK IN MLADINE PODMLADKI OŠ

**ODBOJKA dečki in deklice**, vodja Boštjan Tomazin,

PON in PET od 14.30 do 15.30 ure

**KOŠARKA deklice**, vodja Mitja Šantelj,  
TO in PET od 13.30 do 14.30 ure

**KOŠARKA dečki**, vodja Vinko Stopar,  
PON in SR od 15.30 do 17.00 ure

**GIMNASTIKA** deklice in dečki, vodja Renata Cujnik,  
PON, SR in PET

**TROBOJ V GIMNASTIKI**,  
Januar 2000, telovadnica OŠ

**ŠOLA TENISA**, Maj 2001

##### ŠPORT MLADIH

**ODBOJKA dekleta**, TO od 16.30 do 17.00 ure

**ODBOJKA fantje**, PET od 19.30 do 21.00 ure

**KOŠARKA fantje**, ČET od 19.30 do 21.00 ure

**NOGOMET fantje**, ČET od 18.00 do 19.30 ure

#### REKREACIJA ODRASLIH

**NOGOMET**, ČET od 18.00 do 19.30 ure

**NAMIZNI TENIS**, PET od 19.30 do 21.00 ure

#### OKTOBER 2001, PRIREDITVE V POČASTITEV PRAZNIKA KS

TURNIR v malem nogometu za pokal Kostanjevice  
TURNIR TROJK v košarki  
TURNIR v namiznem tenisu

#### KOSTANJEVIŠKA NOČ 2001

TURNIR V ODBOJKI NA MIVKI, GMAJNA

ZIMSKI ŠPORTNI DAN, OBČNI ZBOR IN IZBOR  
NAJ ŠPORTNIKA LETA, MAREC 2001

POMLADANSKA LIGA V TENISU, NOGOMETU,  
ZIMSKA LIGA V KOŠARKI, SODELOVANJE V  
POSAVSKI LIGI V ODBOJKI IN POLETNI LIGI V  
ODBOJKI NA MIVKI

Organizacija enodnevnega  
SMUČARSKEGA IZLETA



# Koncert pihalnega orkestra



Prazniki so še lepši, če jih delimo z drugimi. Tega se zaveda tudi Pihalni orkester Kostanjevica na Krki, ki letos že sedmič prireja božično-novoletni koncert. Prireditev bo posvečena tudi dnevu samostojnosti. Izvajali bomo dela svetovno znanih skladateljev, med njimi Verdija, Chostakovitča in Haana. V goste smo povabili pevca ljubljanske Opere, Naceta Junkarja, ki bo pel ob spremljavi 35 članskega orkestra, pod vodstvom dirigenta Tonija Homana.

**Slavnostni koncert bo v torek, 26. decembra 2000 ob 19. uri v domu kulture v Kostanjevici na Krki.**

Vabi Vas Pihalni orkester Kostanjevica na Krki

Tudi v letošnji sezoni bo v zimskih mesecih organizirana rekreacija pod strokovnim vodstvom fizioterapevtke.

## KAKO PROTI BOLEČINI?

- z aktivnimi vajami
- z vajami na terapevtskih žogah
- s sprostilnimi vajami ...

Zaradu težav pri rezervaciji termina v športni dvorani Osnovne šole Kostanjevica na Krki boste naknadno obveščeni o pričetku rekreacije.

Prosim vas za potrditev prijave osebno ali telefonsko ( **49-87-339 Sandra Jerele** ).

## Računovodski servis MICRA

Dolnja Prekopa 51, KOSTANJEVICA

Nudimo Vam urejanje in svetovanje pri poslovnih odločitvah za računovodsko-knjigovodske storitve za podjetja in s.p.. Vodenje opravimo strokovno, ažurno in po ugodni ceni.

- Po naročilu opravimo še ostala opravila:
- ustanovitev, doregistracija ali dokapitalizacija družb
- poslovni načrt
- pritožbe, ugovori, prošnje...

Informacije na tel.: 07 49 87 306, gsm: 041 77 34 56

## POMEMNBEJŠE TELEFONSKE ŠTEVILKE:

ZDRAVSTVENI DOM	498-72-26
MATIČNI URAD	498-70-07
OSNOVNA ŠOLA	486-60-13
GALERIJA B.J.	498-78-80
KRAJEVNA SKUPNOST	498-72-75
KNJIŽNICA	498-62-10
TURISTIČNA PISARNA	498-71-08
VETERINAR	498-74-74
NOVA LB	498-72-63
POŠTA	498-70-10
OBČINA KRŠKO	498-11-00
DAVČNA UPRAVA	498-12-51

**NOVICE** - Glasilo Krajevne skupnosti Kostanjevica na Krki.

Izdaja KS Kostanjevica na Krki.

Uredniški odbor: Milan Kuplenik, Anica Žugič, Marjana Krhin,

Lea-Marija Colarič, Tanja Jakše Gazvoda

Naslov uredništva: KS Kostanjevica na Krki,

Ljubljanska 7, Kostanjevica Telefon: 07 49 87 275

Izdelava: Rabzelj grafika - Krško Naklada: 1000 izvodov

## OBVESTILO IZ ZDRAVSTVENEGA DOMA

Obveščamo vas, da zaradi specifičnosti urgentne službe v Krškem tudi naše zdravnice dežurajo v Krškem in zato prihaja do odsotnosti ene ali druge zdravnice v ambulanti Kostanjevica. Prosimo paciente, da preverijo - zlasti za popoldanske ordinacije- če njihova izbrana zdravnica dela.

**Telefonska številka: (07)49-87-266**